

お買い物チャンネル QVC のピンクリボン運動、2025 年は「Anne Coquine(アンコキーヌ)」
オリジナルチャリティーロングTシャツを販売、売上を全額寄付へ。



テレビショッピングを中心としたマルチプラットフォーム通販企業の株式会社 QVC ジャパン(千葉県千葉市、代表取締役最高経営責任者(CEO)伊藤 淳史、以下「QVC」)は、乳がんの早期発見の大切さを広めるピンクリボン運動に 2020 年より賛同し今年で 6 年目となります。QVC は、国際乳がん啓発月間である 10 月にピンクリボン運動に 賛同する企業様とともにコラボ商品を展開いたします。今年は QVC で大人気の「Anne Coquine(アンコキーヌ)」 ブランドよりオリジナルチャリティーロング T シャツを制作・販売し、対象商品の QVC ジャパンにおける 2025 年 10 月中の売上金額(消費税を除く)の 100%を、認定 NPO 法人 乳房健康研究会に寄付させていただきます。

現在、日本女性の 9 人に 1 人が罹患*¹するといわれる乳がん。ピンクリボン運動とは「乳がんから一人でも多くの人を守りたい」という理念のもと、乳がんの正しい知識の普及と「早期発見・早期診断・早期治療」を目指す活動です。QVC では「つなぐ想いで、つむぐ未来。」をキーメッセージに、乳がんの早期発見の大切さを広めるピンクリボン運動に賛同しています。 QVC では 2020 年度よりピンクリボン運動を実施し、お取引先様各社のご賛同を得ながら、5 年間で累計 2 千 200 万円以上を認定 NPO 法人乳房健康研究会へ寄付し、誰もが笑顔で暮らせる毎日のためにお役立ていただいています。

【商品概要】

- ・商品名:Anne Coquine 2025 ピンクリボンロングスリーブ T シャツ
- 商品番号: 746417
- ・取扱い開始日:2025 年 10 月 1 日(水)% QVC のウェブサイト、アプリよりお買い求めいただけます。
- ·OVC 販売価格: 8,998 円(税込/税抜¥8,180)
- ・Anne Coquine ピンクリボンチャリティー商品ページ:

https://qvc.jp/product.746417.html

・Anne Coquine ピンクリボンチャリティー商品放送予定日時:2025 年 10 月 14 日(火)19 時※放送に関わる情報は変更になる可能性がございます。予めご了承ください。





・本商品は、好きな場所を歩くだけで社会貢献ができるオンライン型チャリティーウオークイベント「ピンクリボンウオーク 2025」*2の一押しアイテムとなります。

【 Anne Coquine ブランドプロデューサー 藤島彩子さんコメント】



乳がんの早期発見・啓発活動を支援する「ピンクリボンチャリティー」の一環として、このたびチャリティーTシャツを開発しました。今回のデザインは、長袖 Tシャツの胸元に「LOVE MY LIFE」というメッセージを、優しいピンク色の刺繍であしらいました。ベースカラーはホワイト・ブラック・ボーダーの3種類をご用意。シンプルでありながら、日々の生活に取り入れやすいデザインにしました。「自分自身を愛することが、健やかに生きる第一歩である」という想いを込めました。ファッションを楽しみながら、自分や大切な人の健康を考えるきっかけとなることを願っています。

【Anne Coquine ブランドについて】

アパレル暦 30 年の藤島彩子さんがプロデュース。シンプルで飽きのこないデザインに、"今"のトレンドを取り入れた、 エレガントかつゴージャスなコーディネートを提案する、QVC で大人気のファッションブランドです。

【QVC の視聴・お買い物について】

- ・QVC の視聴方法:https://qvc.jp/information/watch.html
- ・QVC でのお買い物が初めての方へ:https://qvc.jp/information/guide/about.html
- *1国立がん研究センターがん情報サービス「最新がん統計」 より
- *2ピンクリボンウオーク https://pinkribbonwalk.breastcare.jp/

QVC ジャパンについて

株式会社 QVC ジャパンは、動画を用いて楽しいショッピングをお届けするマルチプラットフォーム通販企業です。「リレーションシップの力を通じて見つける喜びをお届けする」ために、ネット通販のように便利で、ウィンドウショッピングのように楽しいショッピング体験を、24 時間 365 日休むことなくお届けしています。ショッピングを愛してやまないお客さまに向けて、アパレル、美容品、家電、ジュエリーをはじめとした幅広い商品ラインナップを、商品の開発秘話やバックストーリーとともにご紹介。お買い物チャンネル QVC は、BS・CS 放送のほか、QVC 公式サイト(https://qvc.jp)でもご覧いただけます。また、各種 SNS(Instagram・X・LINE・Facebook・YouTube)では放送やその他情報を発信しています。

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社 QVC ジャパン PR 事務局(株式会社プラップジャパン内) 担当:小北・北川・山口 E-mail:qvc-pr@prap.co.jp